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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 170/2024 

Assunto: Requer informações sobre a responsabilidade dos imóveis onde se encontram torres de 

transmissão de energia elétrica na cidade de Jacareí. 

 

CONSIDERANDO os questionamentos dos munícipes sobre a 

responsabilidade dos terrenos onde estão localizadas as torres de transmissão de energia 

elétrica em Jacareí; 

CONSIDERANDO o grande número de torres de transmissão de energia 

elétrica existentes em nosso Município; 

CONSIDERANDO que cabe ao Poder Legislativo legislar sobre assuntos 

de interesse local; e 

CONSIDERANDO a necessidade da observância do princípio 

constitucional da publicidade na Administração Pública, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Os terrenos ocupados por torres de transmissão de energia elétrica, 

no Município de Jacareí, são públicos ou particulares? 

2. Qual a empresa responsável pelas torres de transmissão de energia 

elétrica que ocupam esses terrenos no Município? 

3. As empresas que ocupam esses imóveis pagam alguma taxa ou 

imposto pelo uso do espaço público municipal? Justificar os motivos. 

4. Os proprietários dos imóveis onde estão localizadas as torres de 

transmissão de energia elétrica em Jacareí pagam alguma taxa ou imposto? Justificar os 

motivos. 

5. Qual a legislação norteada pela Administração Pública para regular a 

relação de uso das torres de transmissão de energia elétrica no município de Jacareí? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 



 
Pedido de Informações nº 170/2024 - fls. 2/2 

 

PRAÇA DOS TRÊS PODERES ,  74  -  CENTRO -  JACAREÍ /  SP  -  CEP:  12327-901  -  TEL . :  (12)  3955-2200  -  WWW .JACAREI .SP .LEG .BR 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP 
PALÁCIO DA LIBERDADE 

S G  

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 4 de setembro de 2024. 

 

 

PAULINHO DOS CONDUTORES 
Vereador - PODEMOS 


